

本报“七彩春天”少儿创意绘画大赛开始报名啦

用画笔勾勒春天 小伙伴们走起

本报菏泽4月8日讯(记者 邢孟) Duang~春天来了,太阳暖暖地照在身上,柳树舒展开了黄绿嫩叶的枝条,在微风中轻轻拂动,在迎春花的召唤下,那一朵朵、一簇簇五彩缤纷的花儿们也竞相斗艳。小朋友们眼中的春天是什么样子呢?本报“七彩春天”少儿创意绘画大

赛开始报名啦,小朋友们快快报名参加,拿起画笔绘出你眼中的春天吧!

本次绘画大赛仅限水彩绘画,不限级别,只要是年满6周岁、喜欢画画的小朋友在家长的陪同下都可以免费报名参加。大赛将于本周日上午9点在中华世纪城售楼处正式开始,

参赛的小朋友需在家长的陪同下提前半小时到场。比赛开始后,小朋友们领取纸笔后即可现场作画,比赛时间为两个小时,完成作品后统一上交,由专业评委进行现场打分。比赛结束后,凡是顺利完成画作并上交的小朋友均可获得精美礼品一份,获得比赛前三名的小朋

友还有惊喜大奖!

本次绘画比赛结束后,我们还将举办一场小型画展,将所有小朋友的参赛作品进行为期一周的统一展览。比赛结束后,您可以带上您的亲朋好友和孩子随时过来参观。展览结束后,您可以领回孩子的画作,永久保存,留住这个春天的美

好回忆。

本次活动名额有限,无需任何费用,只要您的孩子年满6周岁,喜欢画画就可以报名参加,报名截止到4月11日(本周六)。想要孩子参加本次比赛的市民需提前拨打电话报名,报名电话:13561321170、6330018。

西点大师免费教您做披萨,手工编织达人教您勾编织

本报公益手工课堂又开课啦!

本报菏泽4月8日讯(记者 邢孟) 菏泽市妇联第六期“爱家爱生活”联合齐鲁晚报·今日菏泽主办的公益手工课堂又要开课啦!本次公益手工课堂定于4月9日(本周四)下午2点在菏泽市巾帼家政四楼(中华路中华影剧院斜对面),我们将邀请西点大师手把手教您做披萨,邀请手工编织达人老师面对面教您勾编织,名额有限,赶紧报名参加吧!

每每看到别人家的披萨不仅卖相好,而且吃过之后总是让人念念不忘,你是否也想自己动手学做披萨?菜谱不够详细,专门

报培训班又太费时,你是否在为如何做披萨而烦恼?不必忧心,本报公益手工课堂又开课了,本次手工课堂我们专门邀请了长春藤的西点大师手把手教您做披萨,让您学习之后自己也能在家做出让人赞不绝口的披萨。

除了学做披萨,我们还为手工爱好者准备了“大餐”——专门邀请了手工编织达人宋培林老师面对面教您钩编织。本次活动报名不限性别、不分年龄,您只管带着想学习的心和灵巧的手来就行了,做好的披萨您可以带回家,编

好的作品老师验收后帮您做市场(学习勾编最好带上钩针)。机会难得,名额有限,感兴趣的市民赶紧报名参加吧!

本次公益手工课堂即刻起接受报名,名额有限,各仅限20名,报满为止。报名、咨询电话:18505305990,18005300326,喜欢烹饪和做手工的市民赶紧拨打电话报名参加!



“这么干净,不好意思再扔垃圾了”



本报菏泽4月8日讯(记者 周千清) “这么干净,垃圾都不好意思扔了。”记者了解到,截至3月底,菏泽南城办事处14个社区转角旮旯全部进行了“大扫除”,如今十余个社区全部实现了环卫保洁全覆盖。

每年的4月份,南城办事处郭大千社区蘑菇种植户都要处理大棚里的菌袋,十余户每户占地约一亩半的大棚里,都有几万斤不再长蘑菇的菌袋,“以前有人来要,当化肥用,没人要的找个地方就能处理了。”种植户田殿雷说,但是现在不同了,社区里转角旮旯都被打扫的很干净,倒垃圾都会很不好意思。

据南城办事处工作人员介绍,为了打好有关环境卫生的这场战役,南城办事处成立了城乡环卫一体化领导小组,设立了环卫所,14个社区分别成立环卫办,推进城乡环卫一体化。



环境好了,大棚里的菌袋仍没有处理。本报记者 周千清 摄

据介绍,办事处先后投入资金300余万元,栽植绿化树木2万余棵,新修小巷9条,修补背街巷5条,约2.2万平方米,刷白树木3.3万棵,粉刷墙体15万平方米,绘制墙体画160幅,配备垃圾桶1000余个,出动车辆7000次,清理垃圾2万余方。同时,创新管理方式,印发《环境卫生考核督导制度》、《环境卫生考核方案》等规章制度,月月考核,季度评比。同时,与环卫处结合,把侯店、黄口等5个未纳入环卫管理的社区进行专业保洁,南城办事处14个社区实现了环卫保洁全覆盖。

贵!锐!酷!海信ULED曲面电视新品亮相

4月8日,海信在北京正式发布其2015 ULED曲面电视新品,共有XT910系列、K720U两大系列,覆盖55、65英寸两个主流大尺寸规格。作为海信电视2015春季亮相的核心旗舰产品,ULED曲面电视在五一前轮番登场的彩电新品中无论是颜值还是内涵比拼都能稳操胜券。

黄金仰角+4000R完美角度
连看指环王三部曲也不觉得累

海信XT910系列ULED曲面电视创新采用5-7度的创新仰角设计,可以让用户在自然坐姿下拥有更舒适的观看视角。不同于第一代ULED的平面面板, ULED曲面电视两大系列新品均采用了4000R完美曲率弧面屏,令视线与电视屏幕中心点垂直,不仅可以优

化屏幕底部的观看角度,也能给用户带来影院级沉浸式观感。

多分区精细布光+HiView画境引擎 每一帧画面都动用多达240处精细布光

海信ULED曲面电视较一代产品新增十余项高动态范围处理技术,以更精细的布光技术实现了超高动态对比度和高亮度表现,其动态对比度可达900万:1,峰值亮度可达900尼特,是OLED电视的2倍。在暗场细节表现力方面,ULED黑场比普通电视黑场“黑”20倍,可完美呈现普通电视难以表现的暗场细节。

炫彩颜色增强+量子点极致光谱 在色彩表现方面,海信ULED曲面电视创新应用12项炫彩处理技术,可检测到画面中每处颜色细节,自

适应匹配对应的颜色参数,确保每一幅图像都具备纯净自然色彩以及精准颜色细节。海信XT910系列ULED曲面电视还采用了与3M公司合作研发的纳米量子点技术,达到BT709标准下140%的色域覆盖范围,颜色表现更加精准和细腻。

4K超清分辨率 为眼睛揭开最后一层纱

海信新ULED曲面电视选用行业内顶级的120Hz超高清液晶屏,通过14项超高清清晰度增强处理技术,能够从信号源端实时针对被压缩或丢失的画面细节进行超解像、智能降噪等多项画质增强处理,即使普通节目也能看到超清晰画面表现。

MEMC Pro 处理引擎+12段

背光扫描 高速响应,捕捉每个瞬间的精彩

针对运动和体育影视内容,海信ULED曲面电视采用8项运动图像增强处理技术,通过对每个动作的精准捕捉,计算出运动的连续轨迹,以1440 SMR高速扫描技术为用户带来清晰、流畅的运动画面。

Hi-Sound音响处理系统或许你无需再添置一套专业音响了

海信本次发布的ULED曲面电视新品应用全新Hi-Sound音响处理系统,支持DTS Premium Sound 5.1解码,完美搭配杜比DD+,可搭配Sound Bar外挂式音响,其低频强劲有力、中频柔和清澈、高频纤毫毕现,视听效果非常出色。

为用户全方位高清图

听体验,海信ULED曲面电视搭载了全新VIDAA3智能电视系统,拥有丰富高清内容资源。包括世界顶级古典音乐 高清频道 Unitel Classica全频道内容,全年覆盖50场+高清音乐演唱会,用户还可以观看丰富高清纪录片资源及72%占比的在线高清影视资源。观看这些高清内容,用户也不必担心速度问题,海信XT910系列ULED曲面电视还配备了高达 12核的超级处理器,为电视提供了超强心脏,极速双频段Wi-Fi配置也让高清电影传输速度大幅提升。

本月底,海信将在其VIDAA3智能系统发布会上具体展示智能场景属性的新体验,我们将继续保持关注,第一时间为大家带来新鲜报道。

北京现代菏泽通源4S店: 索八“免息”换索九专场品鉴会

本报讯(张虹) 4月4日,北京现代全新中高级智能座驾第九代索纳塔已正式上市。为了祝贺第九代索纳塔成功上市,菏泽通源店特地开展索九专场品鉴会。只要您想拥有第九代索纳塔,任何品牌车型均可参与置换,现场有专业的二手车评估师为您“保价”护航,另外还有最高5000元置换礼金倾心奉献。

在置换会的同时,为了更多地让广大客户享受到其他车型的钜惠,菏泽通源特别策划了全系特卖活动。1.试乘试驾有礼,到店试乘试驾第九代索纳塔,并发送照片至朋友圈,即送一份精美礼品。2.置换有礼,二手车置换索九,即可享受最高5000元置换补贴。3.金融有礼,即日起订购索九可享受1-2年无息,具体详询店内销售顾问。4.介绍有礼,老客户介绍可获一份大礼包。

作为2015年中高级车市场的一款全新换代车型,索九也是历九而新,在原有的基础上有了更大的突破,也是北京现代最重磅的一



专业的二手车评估师为您“保价”护航。

款新车,第九代索纳塔自亮相以来一直备受关注,同时真正做到让您买车省心、省力、更省钱!

新洲·欧洲城隆重推出 “购房享万金”钜惠活动

据悉,为回馈广大客户,新洲·欧洲城在住博会期间推出多重优惠活动,4月4日至4月15日期间,所有交两万元定金的客户可享受“购房享万金,未购返息”活动。

自去年下半年起,位于市太原路和中山路交会处的新洲·欧洲城项目施工进度加快,目前已建到地上十几层,凭借高效优质的工程质量,吸引了大量人气。开盘将至,在住博会期间交两万元定金的VIP客户可享受开盘当天所有的优惠政策,并可获得优先选房的权利。另外,4月10日至12日住博会现场,可交小定金200元并且在4月15日之前把VIP认筹金两万元补齐也可享受上述优惠。优惠力度前所未有,时

间有限,喜欢该项目的朋友请抓住时机,心动不如行动,机会不容错过。

(沈洋)

